

# Сегодня они в Берлине

*Культура. — 1994. — 5 марта. — С 10.*

Одно из самых вместительных помещений — большой зал Международного центра конгрессов — предоставили в Берлине для выступлений балетной труппе Мариинского театра Санкт-Петербурга. Этот прославленный коллектив после 20-летнего перерыва дает в столи-

це ФРГ три представления — 4, 6 и 7 марта.

В программу включены сцены из произведений, составляющих золотой фонд русского классического балета, — «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Щелкунчик», «Баядер-

ка». Постановка, по словам главного хореографа театра Олега Виноградова, выдержана в стилистике, максимально приближенной к творческим разработкам, созданным великим Мариусом Петипа.

**БЕРЛИН.**